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Προφανώς θέλουμε μόνο επιστήμονες στην Ελλάδα και ξεκινάμε από την Ορεστιάδα 

10 Οκτωβρίου 2022  

Μόνο προβληματισμό, αν όχι οργή, αγανάκτηση κι όλα τα άλλα γνωστά εδώ και δεκαετίες 

συναισθήματα προκαλεί το γεγονός ότι ΑΝΑΚΛΗΘΗΚΕ η λειτουργία τμήματος τεχνικών μηχανών και 

συστημάτων αυτοκινήτου στη σχολή μαθητείας ΕΠΑΣ Ορεστιάδας. 

Η σχολή αναμένονταν να λειτουργήσει με 8 μαθητές κατ’ εξαίρεση, λόγω της ακριτικότητας της 

περιοχής, καθώς αντικειμενικά δεν ήταν δυνατόν να βρεθούν οι τουλάχιστον 10 μαθητές που απαιτεί η 

νομοθεσία για να λειτουργήσει τμήμα στη σχολή ΕΠΑΣ Ορεστιάδας. 

Η αυστηρότητα όμως του νόμου, εξαντλήθηκε για ακόμη μία φορά στην Ορεστιάδα, όπως συνέβη και 

με το δημοτικό σχολείο Κυπρίνου, όπου το υπουργείο παιδείας μέτρησε τους μαθητές για να το 

υποβαθμίσει σε τετραθέσιο. Λες και οι ακρίτες, οι τιμημένοι, καταπονημένοι και απομακρυσμένοι από 

το αθηνοκεντρικό κράτος των υπουργών, των συμβούλων, της πλατείας Συντάγματος και της πλατείας 

Ομονοίας – να προτείνουμε στους πολιτικούς να πάνε βράδυ με τα πόδια και χωρίς συνοδεία στην 

Ομόνοια και στα πίσω (από πίσω της) στενά – έχουν πληθώρα εφεδρειών και τέκνων για να στείλουν 

να γεμίσουν τα σχολεία και τις σχολές που ακόμη λειτουργούν στις περιοχές τους. 

Στο συγκεκριμένο λοιπόν τμήμα, αυτό του τεχνικών μηχανών και συστημάτων αυτοκινήτου, 

παρέμειναν τελικά μόνο 5 μαθητές και με απόφαση που υπογράφει η υποδιοικήτρια της δημόσιας 

υπηρεσίας απασχόλησης, η λειτουργία του τμήματος αναστέλλεται. 

Αυτό σημαίνει, ότι οι 5 μαθητές, οι οποίοι δεν ήθελαν να γίνουν γιατροί, δικηγόροι, δημοσιογράφοι, 

πολιτικοί μηχανικοί, φιλόλογοι ή σύμβουλοι υπουργών δεν μπορούν να σπουδάσουν στην πόλη 

καταγωγής τους. Δεν μπορούν να σπουδάσουν και να εξασφαλίσουν ένα εισόδημα στο σπίτι τους. 

Το thraki Νεα, έγινε αποδέκτης καταγγελίας και επικοινώνησε με το ΕΠΑΣ. Οι απαντήσεις που λάβαμε 

ήταν ότι από τη στιγμή που δε θα λειτουργήσει το τμήμα είναι ότι τα παιδιά, μπορούν να μετακινηθούν 

στην Κομοτηνή, προκειμένου να σπουδάσουν εκεί ή να μετακινηθούν στο άλλο τμήμα που λειτουργεί 

στο ΕΠΑΣ Ορεστιάδας. 

Το άλλο τμήμα είναι το τμήμα υπαλλήλων διοικητικών καθηκόντων. 

Και για όσους έχουν απορίες για το τι σπουδές προσφέρει το τμήμα υπαλλήλων διοικητικών 

καθηκόντων αντιγράφουμε από τη σελίδα της Δημόσιας Υπηρεσίας Απασχόλησης 

«Στην ειδικότητα “Υπαλλήλων Διοικητικών Καθηκόντων‘’ ο εργαζόμενος είναι ένας ειδικευμένος 

υπάλληλος που ασκεί τα καθήκοντά του, όπως καθορίζονται από τις δραστηριότητες της επιχείρησης ή 

του οργανισμού στον οποίο απασχολείται. 

Συνήθως ασχολείται με την αρχειοθέτηση εγγράφων, με την παροχή πληροφοριών από το τηλέφωνο, 

την εξυπηρέτηση πελατών, την προετοιμασία και αποστολή επιστολών, τη δακτυλογράφηση εγγράφων 

και το χειρισμό e-mail και fax.». 



Το thraki Νεα, δέχθηκε και την έντονη διαμαρτυρία του πολιτευτή του κόμματος Μπογδάνου – 

Λατινοπούλου, Μαρίνου Ουζουνίδη, ο οποίος εκφράστηκε με σκληρά λόγια κατά της απόφαση για 

αναστολή λειτουργίας του τμήματος. 

Γράψαμε ποιο πάνω, ότι δεν θέλουν όλοι να γίνουν γιατροί, δικηγόροι κτλ. 

Συμπεραίνουμε και διάφορα. Ο καθένας να υποθέσει ό,τι θέλει. 

Θα περιμένουμε τους κυβερνητικούς βουλευτές Δημοσχάκη, Δερμεντζόπουλο και Κελέτση να δράσουν 

για το πρόβλημα που δημιουργήθηκε και να φέρουν ουσιαστικό αποτέλεσμα, όχι όπως αυτά που δεν 

κατάφεραν με το δημοτικό του Κυπρίνου. 

 


